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Talba Numru. 706/2008 
 
 
 

Go plc (C-22334) 
 

Vs 
 

Nadine Roxane Pace Wismayer u 
Nicholas Pace Debono. 

  
It-Tribunal,  
 
Ra l-Avviz fl-ismijiet premessi prezentat fid-19 ta 
Settembru 2008, fejn intalab sabiex il-konvenuti jigu 
kkundannati jhallsu lis-socjeta attrici s-somma ta’ elfejn 
tliet mija sitta u sebghin euro u sitta u disghin centezmu 
(Euro2,376.96c) rapprezentanti ammont dovut in 
konnessjoni ma servizzi tat-telephone li jgibu n-numri 
21272390 u 21373494  (kont numru 10131907) u 
21377563 (kont numru 40021170) u dana kif jirrizulta 
minn dokumenti esebiti u markati Dok. IZY 1 sa IZY 4. 
 
Bl-ispejjes u bl-imghax legali kontra l-konvenuti minn issa 
ngunti ghas-subizzjoni. 
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Ra r-risposta tal-konvenut Nicholas Pace Debono datata 9 
ta’ Dicembru 2008 fejn ikkontesta t-talba attrici fis-sens illi 
jallega li huwa ma ghandu jaghti xejn lis-socjeta attrici. 
 
Ra illi l-konvenuta Nadine Roxanne Pace Wismayer 
ghalkemm debitament notifikata baqghet ma pprezentat 
ebda risposta in kontestazzjoni ghat-talba attrici; 
 
Ra d-decizjoni ta dan it-Tribunal fil-konfront tal-konvenuta 
Nadine Pace Wismayer datata 27 ta Frar 2009 wara li 
ssejhet biex twiegeb ghad-domandi tas-socjeta attrici in 
subizzjoni.  
 
Sema l-provi migjuba mill-partijiet u ezamina d-dokumenti 
esebiti u dana fil-konfront tal-konvenut Nicholas Pace 
Debono in vista tal-kontestazzjoni tieghu. 
 
Sema t-trattazzjoni orali maghmula mill-abbli difensuri tal-
partijiet. 
 
Ikkunsidra. 
 
Illi skond il-kuntratt ta servizz esebit a fol 4 tal-process, 
dan gie ffirmat mill-konvenuta Nadine Pace wahedha fis-7 
ta Jannar 2002 liema servizz kien installat fl-appartament 
7 N/S off Bay Junction San Giljan. Servizz iehor kien 
inghata permezz ta’ kuntratt iehor datat 26 ta’ Gunju 2003 
fl-istess appartament u dejjem iffirmat mill-istess 
konvenuta wahedha. 
 
Illi l-konjugi Pace Debono u Pace Wismayer isseparaw 
legalment minn ma xulxin in forza ta’ sentenza datata 4 ta 
Lulju 2008 esebita a fol.38 et seq. Illi mill-qari tas-
sentenza ghandu jirrizulta s-segwenti:- 
 
a) Illi huma zzewgu fil-11 ta Novembru 2000 kwindi 
sentejn qabel ma gie ffirmat l-ewwel kuntratt mas-socjeta 
attrici; 
  
b) Illi huma kienu sseparaw de facto minn ma xulxin xi 
erba snin qabel il-prezentata tal-kawza ta’ separazzjoni u 
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cioe allura ghal habta tas-sena 2003 fiz-zmien meta kien 
ghadu kemm gie ffirmat it-tieni kuntratt ta’ servizz; 
 
c) Jirrizulta li qabel ma telqghet lura l-Awstralja u qabel 
ma bdew il-proceduri ta’ separazzjoni l-istess konjugi 
kienu gia qasmu xi proprjetajiet ta’ bejniethom u kien ghad 
jonqos  biss xi garage u vettura pero d-djun tal-Bank kienu 
jissuperaw il-valur tal-assi; 
 
d) Illi ghalhekk ai termini ta’ l-istess sentenza, l-assi 
kollha tal-komunjoni gew assenjati lill-konvenut  Pace 
Debono b’dan illi d-djun, inkluz dawk reklamati f’din il-
kawza kellhom jithallsu mill-istess konvenut Pace Debono; 
 
e) Illi fid-decide jinghad ukoll li s-separazzjoni personali 
kellha jkollha effett sa mill-1 ta’ Jannar 2004, kwindi fi 
zmien wara li kienu gia gew iffirmati l-kuntratti ta’ servizz 
meritu tal-odjerna procedura. 
 
 
Illi in  vista tal-premess ghalhekk jirrizulta mhux minnu li l-
konvenut Pace Debono kien ilu nieqes mid-dar konjugali 
xi sena u nofs qabel ma gie ffirmat il-kuntratt ta’ servizz. 
Lanqas ma hu kredibbli meta jallega li ma kinietx tezisti l-
komunjoni tal-akkwisti bejnhu u bejn martu. Meta zzewgu 
barra minn Malta u gew jirrisjedu hawn Malta, huwa 
prezunt li stabbilixxew il-komunjoni tal-akkwisti 
bejniethom. Difatti qabel ma telqghet minn Malta kienu gia 
qasmu xi proprjetajiet u fis-sentenza tal-Qorti, r-ragel gie 
lilu assenjat sehem il-mara fuq il-proprjeta li kien ghad 
fadal bejniethom cio` e` il-garage u l-vettura b’dan illi f’din  
l-assenjazzjoni kien hemm inkluz ukoll sehem il-mara mid-
dejn bankarju.  
 
It-Tribunal ghalhekk qieghed jaqta u jiddeciedi dan il-kaz 
billi jirrespingi l-eccezzjoni sollevata mill-konvenut Pace 
Debono, jigi dikjarat li hu wkoll flimkien ma l-konvenuta 
Nadine Roxanne Pace Wismayer bhala responsabbli 
ghall-kontijiet pendenti mas-socjeta attrici kif mitluba f’dina 
l-kawza u konsegwentement ghalhekk ghal kul buon fini 
filwaqt li jikkonferma d-decizjoni gia moghtija minn dan it-
Tribunal fil-konfront ta’ l-konvenuta Nadine Roxanne Pace 
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Wismayer datata 27 ta’ Frar 2009 qieghed hawn jilqa t-
talba attrici anke fil-konfront tal-konvenut Nicholas Pace 
Debono u konsegwentement ghalhekk qieghed 
jikkundanna liz-zewg konvenuti fl-imkien sabiex ihallsu lis-
socjeta attrici s-somma mitluba ta’ Euro2,376.96c (elfejn 
tliet mija sitta u sebghin euro u sitta u disghin centezmu)  
bl-imghax legali dekorribbli mid-data tal-prezentata tal-
odjern avviz u bl-ispejjes kollha ta’ din l-istanza a kariku 
tal-istess konvenuti f’sehem indaqs bejniethom. 
 
 
 

< Sentenza Finali > 
 

---------------------------------TMIEM--------------------------------- 


